
Masse: 5051.50g

Tolérances générales: JS13

Rev:

Ech: 1:4

Modifié le: 03/07/2012

Le: 13/06/2012Déssiné par: F.S

Référence: 495570

Description: Option Ponçage Girafe 350Nm

-

A3

25

265

24 23

12

22 2

20 15

4

13

7

16

18

8

17

6

11 10 14

3

19

1

21

9

25

265

24 23

12

22 2

20 15

4

13

7

16

18

8

17

6

11 10 14

3

19

1

21

9

No. 
ARTICLE Référence Description QTE

1 457663 Verin 350N 1

2 508084A Charnière 1

3 508392 Roulette 20*7 2

4 605004 Molette M8*15 2

5 605009 Bouchon 30 2

6 605011 Poignée verrouillage 
renforcé 1

7 605207 Ecrou nylstop M6 1

8 605210 Vis M6*15 tête fraisé 8

9 605215 Vis CHC M8*60 2

10 605214 Rondelle 8*18*2 1

11 605215 Rondelle ressort 8 1

12 605217 Vis M4*10 tête fraisé 6 
pans creux 2

13 605225 Rondelle 8 2

No. 
ARTICLE Référence Description QTE

14 605238 Ecrou nylstop M8 1

15 605246 Vis CHC M6x55 1

16 605284 Vis M8x40 2

17 608033 Arbre Charnière 1

18 608034 Chape rotation 
charniere 1

19 608035 Chape courte pour 
vérin 2

20 608036 Support Charnière 1

21 608037 Blocage vérin 1

22 608041 Renfort charnière 1

23 608042 Loquet charnière 
cataphorèse 1

24 608092 Pastille caoutchouc 
21x21 4

25 608097 Tube double coudes 1

26 608107 Manchon caoutchouc 
30 1


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2


